

美国300多个州、县、市政府 褒奖李洪志先生及法轮大法

法轮功(法轮修炼大法)是由李洪志先生创编的佛家修炼大法。法轮大法是宇宙大法,佛法的根本,修炼者以“真、善、忍”为指导来律己修心,他们努力地去在各种环境中做好人,做越来越好的好人,尽力摒弃各种不良思想与执著(如愤怒,焦虑,嫉妒和争名逐利之心)。大法为所有善良的人们而传,愿所有善良的人们都能对大法有正确的认识。

大法自1992年5月传出以来,为时不过8年,参加修炼的人已有上亿之众。他们之中,有农民、工人、商人、军人、教师、学生,也有机关干部、新闻工作者、工程技术和医护人员,还有为数众多的党政军领导干部

以及专家、学者和文化艺术界的知名人士。在海外,法轮功遍及四十多个国家和地区,包括不同肤色,不同民族的修炼者。大法书籍被翻译成十几种语言在全世界流传。为了表彰法轮功创始人所作出的特殊贡献,世界上部分国家政府及美国共有300多个州、县、市对李洪志先生及法轮大法予以了褒奖。正如德克萨斯州休斯敦市市长在褒奖状中所写:“法轮大法超越文化与种族界限,将宇宙真理播向世界各个角落,架起了东西方交流的桥梁。李洪志先生不知疲倦地将法轮大法由中国传向世界。这期间,他的教导打动了无数人的心,改变了无数人的生活,赢得了举世赞誉”。



美国首府华盛顿宣布 1999年8月9日 - 13日 法轮大法周

安东尼·威廉斯市长

法轮大法周

1999年8月9日 - 13日

华盛顿哥伦比亚特区市长

公告

鉴于,法轮大法,也称法轮功的修炼者将在本周举行一年一度的心得交流会。

鉴于,法轮大法,这部起源于中国的高德大法,使人通过自我修炼达到身心健康。

鉴于,法轮大法,从1992年开始在中国弘扬,他一切活动的宗旨都是按照宇宙的根本特性:真、善、忍。

鉴于,法轮大法,帮助人祛病健身,心灵净化,帮助人道德升华,弃恶从善。

鉴于,法轮大法,帮助人类社会保存了优良的传统,诸如:真诚、礼义、忠实、无私。

因此,我,华盛顿哥伦比亚特区市长,正式宣布1999年8月9日至13日,为华盛顿哥伦比亚特区“法轮大法周”,并且呼吁这座伟大城市的所有居民和我一起衷心祝愿法轮大法华盛顿心得交流会圆满成功。

安东尼·威廉斯
华盛顿哥伦比亚特区市长

世界法轮大法电台 广播时间和频率

北京时间每早上6-7点:

短波 15.670, 15.680,
15.690, 15.700, 12.120,
12.130, 12.140, 12.150,
13.575, 13.580, 13.585,
13.590 兆赫。

北京时间每晚10-11点:

短波 9.350, 9.370,
9.380, 9.915 兆赫。

目前覆盖华中、华北地区

法轮大法2001年心得交流会在香港政府大会堂隆重召开

1月14日在港府大会堂音乐厅,来自23个国家的1200名法轮功学员召开新世纪法会。当天有140名各媒体记者、最少几十位公众人士到场参加。来自世界的知名媒体CNN、BBC、CBS、ABC、华盛顿邮报以及各大通讯社,本地传媒几乎包括所有报社、电台、电视台,乃至意大利、法国等国家的媒体对这次心得交流会进行了采访报导。

中国之大,香港是唯一还容许法轮功学员召开大型活动的地方。香港特区政府从高层至低层官员受到重重压力,据香港一些媒体分析,坚持原则的政务司司长陈方安生依照香港的法律,批准租借大会堂场地给香港法轮佛学会使用,因而受到中方压力而致提出辞职。各地学员对香港政界开明人士和香港善良市民的支持深表感谢。由于来自江泽民的压力,依然有13名法轮功成员被拒入境。

会议的场地是政府大会堂音乐厅,给学员布置得非常庄重、简洁、祥和。前台中央悬挂了师父的大型法像,两个法轮图形分在两旁。会场外寄售法轮大法的书籍和音像资料。交流会上,开幕词对特区政府的帮忙表示感谢,并宣读了来自世界上多个地区的学会与学员的祝贺信。十多位来自不同国家、地区的学员作了修炼心得报告,内容包括修炼后的心身变化及体会,向世人洪法、讲清真相的经

验,以至在中国受到残酷迫害下坚修大法,或在艰难的环境下和平申诉、讲清真相的历程,体现大法的无边威力和“真善忍”伟大的和平精神。

只有邪恶的才会痛恨“真善忍”。除极少数江泽民喉舌外,香港报章报导都显得比较客观,有些言论还很正面。许多报章都对上台讲述修炼心得的一对7岁和11岁的兄弟进行了集中报导。全香港的市民都能从电视上看到法轮功是平静祥和的、秩序井然,电视台还特别报导说我们“秩序良好”。

13日,学员一早便云集香港的维多利亚公园,组成了“真、善、忍”集体炼功,气氛非常慈悲祥和。上至八旬老妪,下至五岁孩童,身穿黄色炼功服,随着师父的口令,缓缓地炼起功,让“真善忍”再次展现在中国的土地上。下午,学员在警方的开路下从中环的遮打花园游行至“中联办”(前新华社),促请中国政府制止江泽民一夥镇压法轮功,释放所有无罪被关押的大法学员,给予法轮功以合法的修炼环境,还法轮大法及其创始人清白。120名身穿白色衣服的学员手捧着被迫害致死学员的花圈,缓步而行,场面庄严肃穆。跟着是来自世界二十三个国家和地区的学员,举着各自带来的横幅,呼吁世界上所有的善良人民了解法轮功真象,并帮助中国政府制止镇压法轮功。

鉴于法轮大法修炼者在最严厉的环境中表现出的大善大忍触动了每一个善良人们的心

加拿大安大略省9个城镇宣布 1月22日至28日为法轮大法周

随着加拿大主流社会对法轮大法的认识越来越深入,越来越多的西方人士对法轮大法所推崇的真善忍法理表示认同。在中国春节来临之际,安大略省有9个城镇宣布1月22日至28日为法轮大法周。

其中,泉水镇的法轮大法周褒奖文中指出:鉴于法轮大法是一个有益于身心的和平、健康的实践活动,并强调同化宇宙特性真善忍;鉴于法轮

大法超越文化和种族的界限,把宇宙的真相告知整个世界,并架起东西方鸿沟的桥梁;鉴于法轮大法修炼者在最严厉的环境中表现出的大善大忍触动了每一个善良人们的心;在此,我,海伦·科特,泉水城市市长,宣布2001年1月22日至28日为法轮大法周。

在法轮大法周期间,各城镇将举办各种各样的宣传活动,以使公众对其有广泛深入的了解。

不信邪的美国市长

散提(Santee)是一个人口约六万的小城市,位于圣地亚哥东部,民风纯朴,犯罪率为全郡最低。去年十二月初,当地大法学员曾去信到市长办公室介绍法轮大法,并申请法轮大法周,但一直没有回音。上周,我们接到了《圣地亚哥联合论坛报》一记者打来的电话说散提市长决定宣布“法轮大法周”了。

原来,市长最初收到我们的介绍材料后认为对法轮功还需做更多的了解,所以当时没有答复我们的申请。之后几天,市长却收到了中国领馆的一封信,信中对法轮功及大法学员竭尽攻击诬蔑之词,还敦促他不要褒奖法轮功。这次市长看了材料后,对法轮大法从另一个侧面有了了解,决定发给我们法轮大法周褒奖状了。他还告诉《圣地亚哥联合论坛报》记者:“我是一个美国市长,怎么能让他们(中国领馆)来告诉我该做什么、不该做什么?”

加籍张昆仑教授获释显示了道义的巨大力量

新年伊始,从中国传出了令人欣慰的消息:加拿大公民,法轮功学员张昆仑教授被提前释放。他去年11月15日在中国山东因炼法轮功而被判处3年劳教。这是第一个加拿大公民因法轮功在中国被捕的案例。

在加拿大政府、非政府组织(特别是国际特赦组织)和社会各界人士的关心、帮助和干预下,中国政府终于宣布提前释放张昆仑,对此,我们表示欢迎。并衷心感谢所有予以我们帮助的加拿大人民和加拿大各级政府及组织,同时,向在这一事件中,给予公正、详实报道的新闻媒体表示衷心的感谢!没有国际社会和各界人士的帮助,没有新闻媒体的公正报道和焦点关注,释放是根本不可能的。

在中国还有千千万万个象张昆仑那样的法轮功学员,仅仅为了能有炼功的自由,至今依然在遭受着惨无人道的迫害,每天都有更多的人面临着死亡的威胁,我们呼吁社会各界人士继续伸出更加强有力的援助之手,呼吁加拿大政府拿出更大的勇气做出进一步的努力,从而为推动整个人类社会的道义的力量,制止邪恶作出更大的贡献。

张昆仑,住蒙特利尔。1989年至1996年回中国照顾他年迈的岳母,并接受了他出国前所在的山东艺术学院的聘请,在该校担任教授。

2000年11月15日,张昆仑因在公园修练法轮功被中国警方逮捕,并被判劳动教养三年。

11月17日:张昆仑的女儿,渥太华学生张凌蒂呼吁加拿大政府帮助营救被关押在中国的张昆仑。

12月7日:在自由党议员艾尔文考特(Irwin Colter),国家人权律师接管了此事后,总理克里田和外交部长约罕曼里在争取释放张先生一事上有了政治压力。

12月10日:在中国,警察在天安门广场抓了许多打横幅和喊口号的法轮功学员。

12月14日:渥太华聂平西区的国会议员玛琳·凯特柔(Marlene Cat-

terall)敦促政府在争取释放张昆仑一事上以贸易访华团来交涉。她要求外交部长约罕曼里在克里田总理和各省省长出行前就此事出面交涉。

1月3日:联邦外交部发言人杜昂(REYNALD DOIRON)昨日透露,加拿大驻中国大使贝祥上周曾就张昆仑事件与中国外交部副部长进行商讨,贝祥并要求中国政府基于人道和同情的理由释放张昆仑。

1月10日张昆仑教授获释后,在电话中告诉他的女儿,他继续修炼法轮功。

世界日报2001年1月17日多伦多讯 -- 加籍法轮功学员张昆仑昨天在接受加拿大电视台(CTV)访问时说,他在被送入劳教所之前,曾遭到中国公安人员电击殴打。

加拿大政府营救张昆仑大事表